

Den 16-06-2021.

Brugerrådsmøde onsdag den 23. juni 2021 kl. 10:00 – 12:00 det nye team 2 lokale.

Dagsorden:		Bilag:	
1.	Godkendelse af referat fra d. 14. december 2020.		Beslutning:
2.	Nyt til og fra ledelsen.		
3.	Hvordan skal vi afholde ordinær generalforsamling i august 2021?		Se på brugerrådets vedtægter og ret dem til.
4.	Brugerrådet økonomi hvad har vi budget i 2021?		Ny konto i bank, vores hjemmeside og til 3 gaver og 27 kort af 27,- kr.
5.	Valgmøde til kommunalvalg den 28. november 2021. Skal vi afholde det samme med Bent Ole Nielsen er formand for CP Danmark-Vestjylland?		
6.	Vi skal lige se på brugerrådets grundværdier og snakke om dem.	1.	
	Nyt til og fra brugere og team 1.		
4.	Nyt til og fra brugere og team 2.		
5.	Nyt til og fra brugere og team 3.		
6.	Næste møde?		
7.	Evt.		

Jeg beklager at jeg ikke har sendt noget ud til jeres teams, for at høre om i havde noget til dagsordenen, den her gang. Jeg håber i får en snak, om noget i måske har til os, når vi holder møde den 23.

Med venlig hilsen

Claus B. S. Madsen